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Z obsahu vybíráme

Kraj investuje do silnic rekordní částku

Další rekordní částku v rámci investic do silniční infrastruktury připravil Královéhradecký kraj. V
letošní stavební sezoně hodlá zmodernizovat přes 93 kilometrů silnic druhé a třetí třídy včetně 13
mostů. Celkový objem investic dosáhne bezmála 1,7 miliardy korun.

Královéhradecký kraj podpoří rozvoj regionu. Dotace půjdou na vybavení požárních
jednotek i na bezpečnost

Královéhradecký kraj i v roce 2023 plánuje všestranně podpořit rozvoj regionu. Vedení kraje
schválilo rozdělení více než 33 milionů korun v rámci dotačních programů v oblasti regionálního
rozvoje. Dotační podpora míří především na investiční akce obcí, jejich bezpečnost i občanskou
vybavenost. Kraj tuto částku během roku plánuje ještě navýšit.

Krajským titulem Podnikatel roku 2022 se pyšní výrobce palubek SECA Serafin
Campestrini

Za podpory Královéhradeckého kraje v sídle úřadu vyhlásila společnost EY vítěze prestižní soutěže
Podnikatel roku 2022 Královéhradeckého kraje. Stal se jím Serafin Campestrini ze společnosti SECA
palubky Borohrádek na Rychnovsku, který stojí v čele firmy jako zástupce čtvrté generace
podnikatelů a pokračuje v rozvoji dřevozpracujícího průmyslu Laureáta vybrala nezávislá porota,
která ocenila nejen byznysový úspěch firmy, ale také její důraz na udržitelnost.

V Náchodě vznikne centrum duševního zdraví

Náchodsko se dlouhodobě potýká s nedostatečnou dostupností psychiatrické péče. Na tento fakt
reaguje nezisková organizace Péče o duševní zdraví. V Náchodě otevře centrum duševního zdraví a
zintenzivní podporu osob s vážným duševním onemocněním. Jeho založení výrazně podporuje
Královéhradecký kraj. Centrum bude poskytovat sociální a současně zdravotní služby skrze
multidisciplinární tým odborníků.

Rozhovor: Zemědělství je krásné, říká odcházející předseda Krajské agrární komory
Jaroslav Vojtěch

Jaroslav Vojtěch stál u vzniku Okresní agrární komory Náchod v roce 1993 a o dva roky později se
stal jejím předsedou. Když v roce 2000 vznikly jako samosprávné celky kraje, okresní agrární komory
se spojily pod krajskou organizaci. V jejich čele stanul právě Jaroslav Vojtěch a vedl ji až do letošního
roku, kdy po 22 letech ve funkci skončil. Požádali jsme jej proto o rozhovor.

V Královéhradeckém kraji vzniká unikátní pracoviště věnující se architektuře

Královéhradecký kraj a Galerie moderního umění (GMU) v Hradci Králové spoluzakládají Centrum
architektury. Jeho cílem bude podpora trvalého rozvoje kvalitní architektury a urbanismu v
návaznosti na kvalitu života obyvatel v regionu v kontextu dopadů klimatických změn.



Pokud jste aktuální číslo zpravodaje nedostali do schránky, volejte na telefonní číslo 495 817 111,
nebo nám napište na email: unasvkraji@kr-kralovehradecky.cz. Do zprávy uveďte vaši adresu a my
zařídíme nápravu.

U nás v kraji si můžete vyzvednout také osobně, a to v patnácti obcích s rozšířenou působností,
konkrétně v místních turistických informačních centrech.

Magazín si můžete přečíst také v elektronické podobě na krajských webových stránkách, kde
naleznete i archiv starších čísel.

https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/vyslo-dubnove-c
islo-u-nas-v-kraji-361269
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